

水激光种植牙 当天“长”满口新牙

“四好”拜尔,数百万人种了都说好

口腔是食物进入人体的首个通道,牙的好坏与全身健康密切相关,护好牙就能保住长寿命。正如美国北卡罗来纳大学牙科学院研究教授詹姆斯·巴德所说,口腔中的细菌有百余种,细菌们在口腔中“大吃大喝”,繁殖速度极快。按照詹姆斯·巴德所教授计算数据,如果你口腔中有100个细菌,细菌繁殖速度按30分钟繁殖一代计算,4小时后,在你口腔内的细菌可达25600个;8小时后,1个细胞可繁殖到200万上,10小时后可超过10亿,24小时后,细菌繁殖的数量可庞大到难以计数数据和程度,足以让一台超级电脑爆表。这些细菌不断提高老年人帕金森、早老性痴呆、中风等疾病风险,世界卫生组织已将缺牙列为生理残疾。郑州晚报记者 蒋晓蕾

10年“豆腐牙”为“牙”瘦得人憔悴

65岁的娄大妈近年来多颗牙齿松动、脱落,牙冠残缺,连两颗门牙都变色坏掉,成了吃豆腐都费劲的“豆腐牙”。“上下颌10颗牙齿缺失,刚开始做过活动假牙,后来又做了烤瓷牙,满口牙齿基本都被‘翻修’过。现在牙龈经常红肿,出血,吃饭成了老大难,人就越来越瘦。”娄大妈来到拜尔口腔痛苦的告诉医生。

“我种牙就怕电钻,一听到机器磨牙声,就浑身起鸡皮疙瘩!”娄大妈当场提出自己的担心。“牙钻是口腔医院常用的种植工具,钻牙时难免产生震动、热量、疼痛、出血等情况。当牙钻停止运转的瞬间,牙钻头部呈负压状态,导致患

者口腔中的唾液、微生物、血液等回吸。”拜尔口腔种植主任张富强说,“而拜尔口腔采用的是欧美牙科最先进的水激光种植设备,激光激发水分子形成‘水光动能’取代电钻,‘以水为刀’,在水与激光的结合中,患者感受到的是水激光恰如流水般的舒适温和,舒适无痛,没有传统牙钻的‘滋滋’声,更没有牙钻的疼痛感,彻底解决了种牙疼痛及出血的难题。加上水激光本身的激光作用,能有效地对手术区域进行杀菌及控制肿胀,降低感染。随后,水分子重新凝结成普通水滴,除可保护正常组织,也可带走热量和组织的碎屑。使整个治疗过程安全、快速、精确。”

水激光无痛舒适种牙 当天8颗牙齿“上岗”

拜尔口腔种植张主任用德国CT给娄大妈做了详细检查,如果按照常规的种植牙方案,娄大妈需要拔掉牙根后,再经过2个月的愈合等待期才能种植人工牙根。张主任结合她的口腔状况,决定采用国际领先的水激光“即刻种植+即刻负重”技术,让她实

现当天拔掉牙齿残根,当天种植人工牙根,当天戴牙冠,当天恢复牙齿功能,这样既缩短手术时间,又能即刻恢复牙齿功能,还不影响吃饭。仅用两个小时,娄大妈的8颗牙齿重新“上岗”。

“种树选好苗,种牙还得选择拜尔水激光种植牙!”从水激

光种植室出来,娄大妈对拜尔水激光种植牙非常满意。其实,娄大妈早就开始关注种植牙,她了解到,在河南众多的口腔医院中,只有拜尔口腔有水激光,而且拜尔口腔全国连锁的,联想集团旗下大机构,就趁春节刚过来种牙。

种牙最佳选择 水激光种植牙即种即用

“东方人的牙槽骨普遍比西方人偏小,且护牙意识比较薄弱,经常出现缺牙时间过久、牙槽骨萎缩严重、牙周状况不佳等问题,那么想要做种植牙就变得尤为困难。国内普通的种植技术在应对这些问题时就显得苍白无力。如何引进一种具有精确检测、精准定位、极致微创、舒适无痛以及可

以应对河南人口腔状况的种植技术成为了口腔业界的当务之急,拜尔水激光种植技术就是在这种情况下脱颖而出。”

据拜尔口腔院长介绍,水激光种植牙核心技术是:德国口腔CT测量牙槽骨三维立体数据,通过计算机精确导航,种植软件设计出最受力、最完美的种植方案,

然后3D打印出种植导板;医生在种植导板引导下,采用目前全球最先进的水激光种植设备,利用Er:Cr:YSGG晶体释放出特殊2780nm波长的激光激发水分子,使水分子形成具有高速动能的粒子,担当组织切割种植的重任,将种植体分毫不差植入到预定位置,完全可以实现“即种即用”。

“四好”拜尔 数百万人种了都说好

据不完全统计,拜尔口腔全国连锁是联想核心成员企业,在全国19个省市拥有100多家连锁门店,全国每月1万颗种植牙中,有8000颗都是拜尔医师种下的,拜尔水激光种植牙的受益者累计多达300万人,这一数字仍在不断攀升中。拜尔口腔成立20余年,让客户证明、用事实说话,不作假,不夸大,赢得

了客户的充分信赖。

【设备好】拜尔巨资引进欧美顶尖种牙设备,德国西诺德CT、全颌扫描、全景机、水激光、牙显微显微镜一个都不少。

【技术好】拜尔口腔拥有外籍医师和注册种植医师,卫计委可查。每位种牙医师都有超过600颗的成功案例,有超过10年以上

临床及学习经验。

【材料好】拜尔口腔全国百店无假货。集团统一采购,每颗种植体都有出厂编码可查,每颗牙承保10万元。

【服务好】拜尔口腔在全国独家推出签约治疗、不乱收费,手术不成功就全额退款,让消费者放心尝试不花一分冤枉钱。

到拜尔口腔种牙,给自己一个健康红包

水激光种植牙指定热线:0371-55993333



拜博口腔医疗集团和联想控股“牵手联姻”

面对如此多的种牙品牌,该如何选择?拜尔口腔提醒消费者,每个人的嘴巴都不是试验田,种牙一定要货比三家。买东西认名牌,种牙得选专业名牌机构,拜尔口腔全国连锁为联想集团旗下的大机构,资质齐全、手术有效、消毒安全,特别是口碑好、技术好、服务好,来拜尔口腔种牙,不会后悔。

拜尔水激光引来联想,10亿元联姻

拜尔水激光种植牙具有快、准、精、微、久五大优点。微创舒适种牙如同享受,种植牙寿命40年以上,在美国拥有激光牙科领域中21项专利,与美国豪车凯迪拉克拥有相同先进的人体工程学设计理念,和乔布斯的苹果手机一样被誉为“美国精神”,融汇了百年科技精华和一代代欧美牙科设计师的智慧才智,成为种植牙行业的领导性品牌,使用与美国航空航天局(NASA)的航天飞机相同的材质,被誉为种植牙技术的NO.1,在种植牙行业创造了

无数个第一,缔造了无数个行业标准。

拜尔水激光独步全球,引来联想控股向拜尔口腔全国连锁投资10亿元,为已牢牢占据全国种植牙市场65%份额的“拜尔水激光种植牙”再添动力,拜尔口腔荣登中国口腔品牌头把交椅。在联想集团支持下,拜尔口腔祭起国际种植体成本价大旗,不加价一分钱,现在拜尔口腔种植牙价格比一般牙科机构还要质优价廉。拜尔口腔全国种植牙第100万例顾客在拜尔口腔全国连锁诞生。

水激光种植牙推广工程,“一个电话、五项全免”

拜尔口腔在行业率先推出“一个电话、五项全免”水激光种植牙推广工程。来院前,向专家咨询:你的牙齿属于哪种情况?什么样的修复方案适合你?打个电话,问问专家,再决定也不迟。

来院后,5项检查:每个人的身体条件都不一样,打个电话,约个时间来院做个免费检查,再决

定也不迟。

种牙前,签约保障:让专家量身定制种牙方案,种牙前和医院签份合同,免去后顾之忧,再种牙也不迟。

种牙后,终身维护:在拜尔种牙,15年质保。质保期间,拜尔客服会定期做回访,并邀请国内外权威专家开展不定期种植牙维

护,更好地保养你的种植牙。

作为联想集团旗下大机构,拜尔口腔全国连锁倾力于种植牙的专业医疗机构,拜尔口腔斥巨资引进河南首台水激光种牙设备,为患者提供无痛、微创、愈合迅速、定位精准的种植技术,大大提高种植体稳定性,让种植手术更安全。

水激光种牙全程微创无痛,引爆种植牙革命潮

拜尔口腔全国连锁采用的是目前全球最先进的水激光种植设备,水激光将种植手术创口控制在5~15个细胞层,无切口、不翻瓣、无缝合,也没有任何疼痛,5~10分钟手术就可以完成种牙,避免了患者来回奔波,疗程短、恢复

快,日常生活“微影响”;几乎不痛,几乎不出血,无肿胀,急速恢复,顾客满意度高,直接进入手术“微”时代。

水激光独有的生物激光特性,可以在创口形成良好的凝结核,封闭毛细血管和末梢神经,高

效率的切割又不会对组织造成损伤及形成炭化层,具有良好的止血止痛效果。水激光还可以刺激纤维成骨细胞,加快创面的愈合速度及骨组织的再生,良好的杀菌效果,减少感染的概率,提高术后恢复速度。

阳春三月,拜尔口腔种牙礼送“健康红包”——“一个电话、五项全免”:

1. 免水激光种植费,术中3D精确导航(1000元)。
2. 免费3D模拟种植方案(300元)。
3. 免费数码口腔内窥镜检查(100元)。
4. 免费口腔CT检查(350元)。
5. 免明星专家挂号费(50元)。

水激光种植牙指定热线:0371-55993333